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  V pátek 7. října vystoupil v táborské restauraci Univerzita nestor českého folku Pavel
Lohonka Žalman
se svým 
spolem
. Tato nestárnoucí legenda má stále hodně energie na rozdávání radosti a tak tomu
samozřejmě bylo i v Táboře. Zazněly snad všechny hity, na které se dá vzpomenout a mnohdy i
společně zazpívat. Hodně písní bylo z posledních alb 
Všechno je teď
a 
My vyhnaní z ráje
. Jako perličku lze uvést, že zde slavnostně uvedli do provozu nový blok kytarové elektrárny.
Nedaleký Temelín to zvládl. Druhou premiérou jest, že Petr Novotný zároveň zahrál na novou
baskytaru na stojánku. Diváků dorazil plný sál i přesto, že přes ulici v hotelu Palcát těšil svou
produkcí Pokáč. Prostě a jednoduše, Petr Havrda je stále kňuba, Petr Novotný motorné mehlo,
Míša Hálková řestná a Žalman je pořád božtík.
Je třeba se zmínit i o týmu pořadatelů, jejich neutuchajíci péči, aby vše klapalo tak jak má a
zároveň i nadšení z muzikantského umění.  

- Kdo by chtěl zavítat do tohoto ráje plného hudby, tak v Univerzitě 13. října bude Jam session
s Ondrou Křížem
a 21. října vystoupí 
Waldemar band
coby pocta Waldemaru Matuškovi. Na FB Restaurace Univerzita Tábor můžete sledovat i jejich
další programovou nabídku.
 
- Tábor se stává kulturně akčním místem, vzniká zde totiž další hudební scéna a to 
Bar Sklep
. Od září se zde každý týden představují kapely s rozmanitým zaměřením. Pokud jde o folk a
jeho příbuzné, tak 14. října tady bude 
Cihelna a spol.
a 21. října 
Tomáš Průša Band
.
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- Již zavedený cyklus Folk mezi řekami ve Veselí nad Lužnicí pokračuje dalším dílem.Pořádající  Jen tak tak zde 14. října přivítá v kulturnímdomě mezi řekami Lužnice a Nežárka pelhřimovské 4zdi. - Stejně zavedeným místem se ve Strakonicích stává Kavárna Pod stolem. Zdejší kytarový bard Josef Pelánzde 14. října zahraje s kytarovou bardkou Blondýnou. - Potočná v okrese Jindřichův Hradec a Stodola U Majdy, to je další místo, kde folk a spol. zní naplno. Ivan Hlas Trio15. října, Forget a hosté22. října a o týden později Brzdaři- no není to výtečná nabídka? - Country hospůdka U šesti strun- to už je přímo výzva. 14. října Štreka, další pátek Lesomorči 28. října. Ashenačili Pavla Aschenbrennerová. Kde to je? V Písku. - Stálicí jsou i Večery Sv divadle U kapličky v Českých Budějovicích. Na 21. října jsou připraveni zahrát 2Jaja, Láďa Latka Trioa Jen tak taks letošním patronem těchto večerů, Pavlem Jarčevským.
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